

Мамин праздник

Снег растаял, солнце светит,
И подснежник вновь расцвел,
Самый радостный на свете
Праздник женщин к нам пришел!

В нашем детском саду прошли замечательные утренники, посвященные Международному женскому дню 8 марта! Дети с большим энтузиазмом готовились к этому празднику: репетировали стихи, песни и танцы. Каждый из них старался поздравить самых дорогих и любимых женщин — мам и бабушек! Также ребята сделали красивые открытки и поделки, которые с любовью подарили своим мамам. Это были трогательные моменты, полные улыбок и счастья!

